



Predsjedništvo Bosne i Hercegovine  
Предсједништво Босне и Херцеговине



Ujedinjene nacije  
Уједињене нације

---

# Deklaracija o platformi dijaloga

Bosna i Hercegovina, april 2015. godine

**Potvrđujući** naše uvjerenje da je kontinuirani dijalog jedini način za rješavanje izazova sa kojima se suočava Bosna i Hercegovina;

**Naglašavajući** potrebu jačanja koordinacije i saradnje između institucija na svim nivoima vlasti, civilnog društva i konstitutivnih naroda i građana Bosne i Hercegovine;

**Pozivajući** sve aktere da nastoje pronaći zajednički jezik i postići dogovore koji će dovesti do konkretnih rješenja ključnih pitanja na korist svih naroda i građana BiH;

**Podsjećajući** na Rezoluciju Generalne skupštine UN, br. 67/104 od 26.03.2013. godine o unapređenju međureligijskog i međukulturalnog dijaloga, razumijevanja i saradnje za mir;

Predsjedništvo Bosne i Hercegovine

**Izražava** punu posvećenost aktivnom radu na uspostavljanju i njegovanju inkluzivnog dijaloga i promovisanju raznolikosti u Bosni i Hercegovini.

**Poziva** sve narode i građane Bosne i Hercegovine, a posebno mlade, da budu aktivni učesnici i pokretači promjena i da rade zajedno sa nama na razvijanju politika usmjerenih na ključne izazove sa kojima se Bosna i Hercegovina suočava.

**Izražava** uvjerenje da dijalog i saradnja predstavljaju najbolji način za izgradnju povjerenja i pronalaženje rješenja za izazove koji pogađaju cjelokupno bosanskohercegovačko društvo.

**Daje** punu podršku organizacijama civilnog društva, neformalnim grupama, aktivistima i pojedincima koji rade na izgradnji povjerenja i njegovanju kultura dijaloga i saradnje u svim sferama bosanskohercegovačkog društva.

**Potvrđuje** da će i dalje aktivno učestvovati u ovom procesu i učiniti sve da obezbjedi da ova platforma dijaloga ostane instrument za komunikaciju sa mladima Bosne i Hercegovine.

**Ističe** da platforma dijaloga treba da okupi sve zainteresovane aktere i da predstavlja katalizator za unapređenje inkluzivnog dijaloga, uzajamnog razumijevanja, pomirenja, kulturalne raznolikosti i individualne i kolektivne jednakosti.

**Poziva** međunarodnu zajednicu u Bosni i Hercegovini da kao razvojni partner preuzme aktivnu ulogu u promovisanju, podršci i omogućavanju boljeg funkcionisanja platforme dijaloga.



Predsjedništvo Bosne i Hercegovine  
Предсједништво Босне и Херцеговине



Ujedinjene nacije  
Уједињене нације

---

Predsjedništvo Bosne i Hercegovine smatra da platforma dijaloga treba da služi za ostvarivanje slijedećih rezultata:

- Konkretnih prijedloga zajedničkih politika institucija na svim nivoima vlasti, civilnog društva i drugih zainteresovanih aktera.
- Produbljivanja partnerskih odnosa između institucija vlasti na državnom, entitetskom, kantonalnom i opštinskom nivou i civilnog društva.
- Konkretnih prijedloga politika za povećanje učešća javnosti u dijalogu i procesu donošenja odluka na svim nivoima vlasti u Bosni i Hercegovini.
- Formulisanje konkretnih mjera koje imaju za cilj održiv i socijalno pravedan ekonomski razvoj i zapošljavanje, naglašavajući ključnu ulogu obrazovanja i kulture u tom kontekstu.
- Podrška i promocija aktivnosti u okviru projekta Dijalog za budućnost širom Bosne i Hercegovine.
- Povećanje fokusa na regionalnoj saradnji i pomirenju, korištenjem platforme dijaloga kao podstreka zemljama u okruženju da prihvate aktivan pristup procesu pomirenja i izgradnje povjerenja.

Procesi pomirenja i izgradnje povjerenja traže vrijeme, odlučnost, usredsređenost i razumijevanje. Platforma dijaloga je samo jedan dio tog složenog procesa koji otvara mogućnost za veću uključenost u svim sferama života u Bosni i Hercegovini. Razvijajući kapacitete, produbljujući povjerenje i gradeći partnerstva tako da svi akteri u Bosni i Hercegovini mogu doprinijeti stvaranju pravednijeg društva.

**dr Mladen Ivanić**  
Predsjedavajući Predsjedništva  
Bosne i Hercegovine

**Yuri Afanasiev**  
Rezidentni koordinator UN-a,  
Bosna i Hercegovina